



《News》

台中與日本三重縣簽訂MOU 4/6再與名古屋締結姊妹機場

旅報 VOL.974 106.2.20

台中市觀光旅遊局近來積極在日本四處征戰，繼去年與大分縣簽訂MOU及開航大分定期包機，展開溫泉、學生及單車旅遊的全面合作之後，今年2/10台中市長林佳龍再與三重縣知事鈴木英敬簽訂MOU結締姊妹市，促進觀光及產業等多面向交流合作。同時宣布4/6日台中國際機場將與名古屋中部國際機場正式締結姊妹機場，並有定期包機飛航兩地，對觀光將大很有助益。

台中市市長林佳龍表示，為辦好2018世界花博，去年3月率團前往三重縣桑名市「名花之里」參觀，對於明年辦理世界花博有很大啟發，這也是未來重要的交流項目。簽署備忘錄後，市府將組成產業界考察團於今年內回訪，並加強兩地文化活動交流，以具體行動加強台中市與三重縣友好關係。



台中市市長林佳龍(左5)、三重縣知事鈴木英敬(左6)、台中市觀光旅遊局局長陳盛山(第2排右6)

台中市觀光旅遊局局長陳盛山表示，去年台灣前往日本的旅客約300萬人次，日本前來台灣也有約200萬人次，還有可以突破的空間。去年9月台中國際踩舞祭邀請三重縣安濃津YOSAKOI前來演出，吸引約5萬國內外觀光客共同參與，讓三重縣深刻地感受到台中人

的熱情以及市府推展觀光的決心，希望藉由此次的簽約，強化雙方在觀光及各產業的合作。另外，4/6台中國際機場將與名古屋中部國際機場簽訂姊妹機場，並將原本兩地的包機對飛升級為「定期包機」對飛，這將是促成觀光成長最好的方法。

接軌國際！陳盛山再赴香港力推觀光

5大名鍋香港同台拚觀光攜手展現台中推廣觀光決心

台中市觀旅局長陳盛山於1／16領軍40位台中觀光業手作體驗及台中名鍋推廣團，再度前進香港拚觀光。此次史無前例將台中著名的鼎王麻辣鍋、無老鍋、老舅家鄉味酸菜白肉鍋、水舞饌、陳沙茶火鍋等名店原汁原味帶到香港烹飪，吸引港澳遊客冬季到台中旅遊。

能讓台中著名5家火鍋業者同時在廚房展現廚藝，顯示台中同心協力推展觀光的決心，也讓

出席火鍋宴的香港業者皆感受到台中的誠意，希望市府協助爭取香港一台中更多機位，攜手達成港澳旅客45萬人次前進台中的目標。



▲觀旅局局長陳盛山（左2）領軍，與台中觀光業手作體驗及台中名鍋推廣團共40人，再度前進香港拚觀光。